Valós számok, számelmélet, betűs kifejezések, nevezetes azonosságok
3. 
Írja fel a 
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 hatványt olyan alakban, hogy ne szerepeljen benne negatív kitevő!

10.
 Mennyi a 
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 szám reciproka?


a) 
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2. 
Jelölje be, hogy az alábbi egyenlőségek igaz vagy hamis állítások! ( 1 , 0 ≠ > a a )
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3.
 Adott a következő hétjegyű szám: 135947X. Milyen számjegyeket írhatunk az X helyére,


hogy az így kapott hétjegyű szám 4-gyel osztható legyen?

10.
 Milyen valós x-ekre értelmezhetők a következő kifejezések?
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14. 
Egy számtani sorozat második tagja 17, harmadik tagja 21.


a) Mekkora az első 150 tag összege?


Kiszámoltuk ebben a sorozatban az első 111 tag összegét: 25 863.

b) Igaz-e, hogy 25 863 számjegyeit tetszőleges sorrendben felírva mindig hárommal osztható számot kapunk? (Válaszát indokolja!)

c) Gábor olyan sorrendben írja fel 25 863 számjegyeit, hogy a kapott szám néggyel osztható legyen. Milyen számjegy állhat a tízes helyiértéken? (Válaszát indokolja!)
1.
 Egyszerűsítse a következő törtet! (x valós szám, x ≠ 0)                      
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x

x

3

2

-


2. 
Peti felírt egy hárommal osztható hétjegyű telefonszámot egy cédulára, de az utolsó jegy elmosódott. A barátja úgy emlékszik, hogy az utolsó jegy nulla volt. A kiolvasható szám: 314726�. Igaza lehetett-e Peti barátjának? Válaszát indokolja!
4. 
A d és az e tetszőleges valós számot jelöl. Adja meg annak az egyenlőségnek a betűjelét, amelyik biztosan igaz (azonosság)!
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C: 
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6.
 Írja fel 
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kifejezést (ahol x ≠ 0 és y ≠ 0) úgy, hogy ne szerepeljen benne negatív kitevő!

2.
 Döntse el mindegyik egyenlőségről, hogy igaz, vagy hamis minden valós szám esetén!


A) 
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7.
 Melyek azok az x valós számok, amelyekre nem értelmezhető az 
[image: image17.wmf]9
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 tört?


Válaszát indokolja!

15. 
Összeadtunk ötvenöt egymást követő pozitív páratlan számot, az összeg értéke 3905.


a) Melyik volt az összegben az első, illetve az ötvenötödik páratlan szám?

b) Melyik az összeadottak között a legkisebb olyan szám, amelynek a prímtényezős felbontásában két különböző prímszám szerepel, és a négyzete ötre végződik?
3. 
A pozitív egészeket növekvő sorrendbe állítjuk. Melyik szám nagyobb: a 
hetedik 13-mal osztható pozitív egész, vagy a tizenharmadik 7-tel osztható pozitív egész?
5.
 Az a és b valós számokról tudjuk, hogy 
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. Mekkora a + b értéke?

1. 
Egyszerűsítse a következő törtet! (a ; b valós szám, a·b ≠ 0 )
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2. 
Az a = 2 és b = −1 esetén számítsa ki C értékét, ha 
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5. 
Döntse el, hogy az alábbi állítások közül melyik igaz és melyik hamis!


a) Ha egy természetes szám osztható hattal és tízzel, akkor osztható hatvannal.


b) A 20-nál kisebb pozitív prímszámok összege páratlan.


c) A deltoid átlói felezik a belső szögeket.
8. 
Írja fel két egész szám hányadosaként a 
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szám reciprokának értékét!

11. 
Egyszerűsítse az 
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algebrai törtet! Tudjuk, hogy 
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15. 
Az 1, 2, 3, 4, 5, 6 számjegyek felhasználásával ötjegyű számokat készítünk az összes lehetséges módon (egy számjegyet többször is felhasználhatunk). Ezek között hány olyan szám van,


a) amely öt azonos számjegyből áll;


b) amelyik páros;


c) amelyik 4-gyel osztható?
1. 
Adja meg a 24 egyjegyű pozitív osztóinak halmazát!
2. 
Számítsa ki a 12 és 75 számok mértani közepét!

6. 
Adja meg a log3 81 kifejezés pontos értékét!

8. 
Írja fel 24 és 80 legkisebb közös többszörösét! Számítását részletezze!

1. 
Számítsa ki 25 és 121 számtani és mértani közepét!

    
A számtani közép értéke: 

    
A mértani közép értéke:

1. 
Sorolja fel a 2010-nek mindazokat a pozitív osztóit, amelyek prímszámok!
_1290264450.unknown

_1290271869.unknown

_1290272453.unknown

_1290272527.unknown

_1290336219.unknown

_1290272485.unknown

_1290271909.unknown

_1290269507.unknown

_1290269848.unknown

_1290270148.unknown

_1290270193.unknown

_1290270082.unknown

_1290269668.unknown

_1290265821.unknown

_1290266040.unknown

_1290265670.unknown

_1290264018.unknown

_1290264070.unknown

_1290264273.unknown

_1290264043.unknown

_1290263968.unknown

_1290263999.unknown

_1290262212.unknown

